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I. MUNICIPALIDAD DE CALBUCO 
          CONCEJO MUNICIPAL 
 

A C T A N º 49 
 

1. En Calbuco, a 06 de marzo de 2014. 
2. El Señor Alcalde y Presidente del Concejo, saluda a los Señores Concejales y abre 

la sesión en nombre de Dios y de la Patria. 
3. Tipo Sesión: ORDINARIA. 
4. Hora Inicio: 16:00 horas. 

Hora Término: 19:00 horas. 
5. ASISTENCIA. 

CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE CHAVEZ 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES  
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL CASTRILLON (Con Cometido) 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE 
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL GALLARDO. 
SEÑOR ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO SEÑOR RUBEN 
CARDENAS GOMEZ. 
 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES. 
SEÑORA CAROLA SANCHEZ – DIRECTORA DIDECO. 
SEÑORA TANIA BAHAMONDE – DIRECTORA FINANZAS. 
SEÑORA KAREN VICENCIO – DIRECTORA UNIDAD DE CONTROL. 

. SEÑOR ORLANDO BELLO – DIRECTOR SECPLAN. 
 SEÑOR EDUARDO REYES – DIRECTOR DEL DESAM.  
      
 PARTICIPAN 

SECRETARIO.- SECRETARIO MUNICIPAL  SR. LEONEL VILLARROEL 
VILLARROEL. 
 

6. TABLA. 
6.1 Saludos Sr. Alcalde. 
6.2 Lectura Actas. 
6.3 Correspondencia recibida. 
6.4 Cuenta Señor Alcalde. 
6.5 Reglamento Presupuesto Participativos. 
6.6 Propuesta intervención presupuesto participativo 2014. 
6.7 Asignaciones Municipales a Profesionales Médicos, Matronas y Enfermeras 

DESAM. 
6.8 Asignación Especial transitoria funcionarias CESFAM. 
6.9 Asistencia a Curso de Capacitación Concejala Sra. Doris Villarroel Gallardo. 
6.10Hora Incidentes. 
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7. DESARROLLO DE LA SESION. 
 

7.1 LECTURA ACTAS  
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Esta semana no hay actas para su 
observación. 
 
 
 
 

7.2 CORRESPONDENCIA RECIBIDA. 
 
1. Documentación Fiesta de la Manzana. 
2. Presupuesto Participativo propuesta 2014. 
3. Correo emitido por don Paulo Vargas, en donde informa sobre libro de 

hermanamiento  con Villa Castín. 
4. Solicitud de subvención del Club Deportivo Chacarero de Rulo. 
5. Of. Int. Nº 23 del Director de Obras Municipales, en donde adjunta documentación 

relacionada con la compra de terreno para los comités de vivienda Piedra sobre 
Piedra y Villa Calbuco. 

6. Of. Int. Nº 020 del Director de Obras Municipales, en donde adjunta solicitud del 
Sr. Enrique Vidal Chiguay. 

7. Reglamento Presupuesto Participativo. 
8. Ord. Nº 233 del Director del DESAM Sr. Eduardo Reyes, en donde solicita aumento 

de asignación municipal para profesionales médicos y profesionales matronas y 
enfermeros. 

9. Ord. Nº 244 del Director del DESAM, en donde solicita aprobación del Concejo 
Municipal para otorgar asignación municipal especial transitoria a funcionarias del 
Cesfam. 

10. Ficha Cursos Nacionales Escuela de Verano 2014 de la Concejala Sra. Doris 
Villarroel Gallardo. 

11. Documento de la Alcaldesa de la Cisterna y Alcaldesa de Peñalolén, en donde 
invitan a los Alcaldes, Concejales y Encargados de Deportes de todos los 
Municipios de Chile al Seminario “El Deporte, una Política efectiva de Integración 
y Desarrollo Local”.-  

12. Ord. Nº 16 del Concejal Sr. Nelson Villarroel Castrillon, en donde solicita 
reconocimiento público de algunos vecinos y trabajadores públicos de la comuna. 

13. Ord. Nº 15 del Concejal Sr. Nelson Villarroel Castrillon, en donde solicita 
solucionar tema de caminos y basura de playas. 

14. Ord. Nº 13 del Concejal Sr. Nelson Villarroel Castrillon, en donde manifiesta 
sobre Calle Esmeralda con Goycolea. 

15. Ord. Nº 12 del Concejal Sr. Nelson Villarroel Castrillon, en donde solicita 
solución para camino del vecino Víctor Mansilla Sánchez sector Canal Quihua. 

16. Ord. Nº 11 del Concejal Sr. Nelson Villarroel Castrillon, en donde solicita 
solucionar carencias básicas y prioritarias de doña María Edita Soto. 

17. Ord. Nº 10 del Concejal Sr. Nelson Villarroel Castrillon, en donde solicita ayuda 
social para doña Ester Flores Velásquez. 
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18. Ord. Nº 08 del Concejal Sr. Nelson Villarroel Castrillon, en donde solicita 
vehículo municipal para mudanza de don Francisco Javier Yáñez. 

19. Solicitud de Doña Gloria Levil Vargas, en donde solicita participar en reunión de 
concejo municipal. 

20. Documento de doña Ernestina Jorquera, en donde informa sobre nacional de futbol 
rural todo competidor. 

21. Biografía de profesora Sra. Angélica Vargas Oyarzun. 
 
 

 
 

7.3 CUENTA SEÑOR ALCALDE. 
 

El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Las actividades de verano ya 
pasaron, se realizaron con normalidad. 
 
Las clases ya comenzaron en todas las escuelas de forma normal, cerca de 4200 
alumnos participan de la educación municipal. 
 
El hospital de Calbuco cuenta con 3 o 4 médicos de los 8 que tenían y para poder 
atender a la gente de urgencia nos solicitaron un médico del Cesfam, don Carlos y don 
Eduardo cedieron rápidamente, esperamos que no quede desvalido el puesto que dejo, 
esperamos que no se quede en el hospital para que no lo perdamos, en el Cesfam 
ahora quedan 5 médicos trabajando. 
 
   
 

 
7.4 REGLAMENTO PRESUPUESTO PARTICIPATIVOS. 

 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Reglamento Presupuesto 
Participativo. Ofrecemos la palabra. 

 
El Encargado del Programa Presupuesto Participativo manifiesta: En la reunión 
anterior se solicitó un reglamente, para lo cual se recogieron algunas de las 
impresiones de los señores Concejales y se tomo el compromiso que en la próxima 
reunión traería el reglamento con las observaciones correspondientes, está revisado 
por la dirección de Dideco y la Dirección de control. 

 
El Concejal Sr. Ramón Andrade manifiesta: La definición del encargado dentro del 
reglamento, las propuestas pendientes que desde el año pasado se había conversado 
que Isla Huar estaría incorporado este año. 

 
El Encargado del Programa Presupuesto Participativo manifiesta: Por eso está 
separado el reglamento y la propuesta. 
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El Concejal Sr. Ramón Andrade manifiesta: También analizar el tema de los 
montos, hace varios años que estamos con la misma cantidad. 
 
La Concejal Sra. Ana Celia Díaz manifiesta: El tema con las agrupaciones grandes 
que acarrean gente y terminan ganando sus proyectos y que pasa con las instituciones 
pequeñas, permitir que solamente la gente de la comuna vote y no gente de fuera. 

 
 
VOTACION: 
CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE - SI 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ – SI 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES - SI 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL –  
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL SI 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE – SI 
SEÑOR ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBEN 
CARDENAS GOMEZ - SI 
  
RESULTADO DE LA VOTACION: 
Acuerdo Adoptado por Unanimidad. 
 
ACUERDO 
APROBAR REGLAMENTO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO. 
 
 
  
 

7.5 PROPUESTA INTERVENCION PRESUPEUSTO PARTICIPATIVO 2014.  
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Propuesta Intervención Presupuesto 
Participativo 2014. Se ofrece la palabra.  
 
El Concejal Sr. Pedro Yánez manifiesta: ¿Hay posibilidad de agregar a alguien 
más?, yo creo que Caicaén nunca ha sido considerado por lo tanto propongo que se 
incorpore en esta oportunidad. 
 
El Encargado de Presupuesto Participativo manifiesta: El año pasado estuvieron 
en el proceso pero no presentaron su proyecto. 
 
El Concejal Sr. Pedro Yánez manifiesta: Pero hay que hacer las reuniones en 
Caicaén para que la gente pueda ir. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Entonces serian 10 millones  para 
Pargua y la diferencia para el sector urbano de la comuna. 
 
La Concejal Sra. Doris Villarroel  manifiesta: Yo propondría Huito, El Rosario y 
Rulo que son sectores que están cercanos. 
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La Concejal Sra. Ana Celia Díaz manifiesta: Yo propongo que este año solo 
deberíamos considerar el sector rural. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Isla Huar necesita ser tomado 
completo y eso podría quedar para el próximo año con un monto determinado. 
 
 
 

 
7.6 ASIGNACIONES MUNICIPALES A PROFESIONALES MEDICOS, 

MATRONAS Y ENFERMERAS DESAM. 
 

El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Asignaciones municipales a 
profesionales médicos, matronas y enfermeras DESAM. 
 
El Director del Desam Sr. Eduardo Reyes manifiesta: Se solicita al Concejo 
Municipal aprobar aumento de Asignación Municipal, a profesionales médicos CAT 
A, con asignación actual de $497.054.- a $712.338.- para que queden acorde al valor 
del mercado y hacer más atractivo el cargo y profesionales matronas (es) y enfermeros 
(as) CAT B, un aumento de asignación municipal para igualar a enfermera a 
profesionales matronas (es) de $63.000.- a $160.000.- igualando los montos solo para 
los niveles 15 y 14.- 
 
 

VOTACION: 
CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE - SI 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ – SI 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES - SI 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL –  
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL SI 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE – SI 
SEÑOR ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBEN 
CARDENAS GOMEZ - SI 
  
RESULTADO DE LA VOTACION: 
Acuerdo Adoptado por Unanimidad. 
 
ACUERDO 
APROBAR AUMENTO DE ASIGNACIONES MUNICIPALES SALUD A 
PROFESIONALES MEDICOS, CAT A, CON ASIGNACION ACTUAL 
$497.054.- A $712.338.- Y PROFESIONALES MATRONAS (ES) Y 
ENFERMEROS (AS) CAT. B AUMENTA DE $63.000.- A $160.000.- 
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7.7 ASIGNACION ESPECIAL TRANSITORIA FUNCIONARIAS CESFAM. 
 

El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Asignación especial transitoria 
funcionarias CESFAM. Hay una asignación para las mamás del Cesfam debido a que 
en Calbuco no existe una sala cuna. 

 
 
VOTACION: 
CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE - SI 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ – SI 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES - SI 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL –  
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL SI 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE – SI 
SEÑOR ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBEN 
CARDENAS GOMEZ - SI 
  
RESULTADO DE LA VOTACION: 
Acuerdo Adoptado por Unanimidad. 
 
ACUERDO 
APROBAR ASIGNACION MUNICIPAL TRANSITORIA DE $70.000.- A 
FUNCIONARIAS DEL CESFAM – ESTEFANIA ANDREA MORENO 
GONZALEZ, MERCEDES DE LOURDES AGUILANTE HUINADO Y XIMENA 
ALEJANDRA VILLARROEL CARRIZO. 
 
 
 
 

7.8 OF. INT. Nº 23 DEL 05.03.2014 DOM. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Oficio Interno Nº 023 del 05 de 
marzo de 2014. Ofrecemos la palabra. 
 
El Director de Obras Sr. Moisés Tepano manifiesta: Este oficio tiene relación con 
la compra de terreno para los Comités de Vivienda Piedra Sobre Piedra y Villa 
Calbuco, que a objeto del requisito de la postulación a compra vía Subdere se requiere 
la aprobación de la tasación comercial del predio que se indica. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Votemos. 
 
 

VOTACION: 
CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE - SI 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ – SI 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES - SI 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL –  
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CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL SI 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE – SI 
SEÑOR ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBEN 
CARDENAS GOMEZ - SI 
  
RESULTADO DE LA VOTACION: 
Acuerdo Adoptado por Unanimidad. 
 
ACUERDO 
APROBAR TASACION COMERCIAL PREDIO DE PROPIEDAD DE DOÑA 
FRESIA GREGORIA SCHIATTINO LEMUS. 
 

 
 
 

7.9 OF. INT. N° 020 DEL 03.03.2014 DOM. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Oficio Interno Nº 020 del 03 de 
marzo de 2014. Ofrecemos la palabra. 
 
El Director de Obras Sr. Moisés Tepano manifiesta: El Comité de Vivienda Piedra 
sobre Piedra han puesto ojo en este terreno, es un terreno rural, el cual está cerca de la 
Población Víctor Jara cerca de las instalaciones de Essal, ellos quieren adquirir este 
terreno que son 8, 6 hectáreas, a un valor de 86 millones de pesos aproximadamente. 
La postulación a la compra de este terreno vía Subdere establece ciertos requisitos que 
son varios y dentro de eso una tasación comercial la cual tiene que ser validada por el 
Concejo Municipal. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Votemos. 
 
 

VOTACION: 
CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE - SI 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ – SI 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES - SI 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL –  
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL SI 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE – SI 
SEÑOR ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBEN 
CARDENAS GOMEZ - SI 
  
RESULTADO DE LA VOTACION: 
Acuerdo Adoptado por Unanimidad. 
 
ACUERDO 
APROBAR A DON ENRIQUE VIDAL CHIGUAY AUTORIZACION DE 
SALIDA A BIEN NACIONAL DE USO PUBLICO, HACIA AREA VERDE DE 



9 
 

 
 

VILLA LOS VOLCANES PARA INSTALACION DE LOCAL COMERCIAL 
MINI MERCADO. 
 
 

 
 

7.10 PETICION JUNTA DE VECINOS EL YALE. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Petición Junta de Vecinos El Yale. 
 
La Presidenta de la Junta de Vecinos El Yale manifiesta: Como Junta de Vecinos 
El Yale, estamos solicitando una subvención de $1.000.000.- para realizar la 
Actividad Costumbrista “Fiesta de la manzana”, en la cual pretendemos mostrar el 
proceso de la chicha y demostración de nuestras comidas típicas, además de juegos 
típicos como carreras de ensacados, tirar la cuerda, comer la manzana entre dos 
participantes, recoger la manzana y moler manzana con maquinaria a pulso. 
 
Nuestro objetivo es rescatar tradiciones olvidadas, que aun se pueden conservar en el 
tiempo como un buen ejemplo para nuestros niños de cultura sana. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Se propone entregarles un monto de 
$500.000.- votemos. 
 
 

VOTACION: 
CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE - SI 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ – SI 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES - SI 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL –  
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL SI 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE – SI 
SEÑOR ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBEN 
CARDENAS GOMEZ - SI 
  
RESULTADO DE LA VOTACION: 
Acuerdo Adoptado por Unanimidad. 
 
ACUERDO 
APROBAR UNA SUBVENCION MUNICIPAL A LA JUNTA DE VECINOS EL 
YALE DE M$500.- PARA REALIZAR ACTIVIDAD COSTUMBRISTA 
“FIESTA DE LA MANZANA” A REALIZARSE EL 16 DE MARZO DE 2014. 
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7.11 ASISTENCIA A CURSO CAPACITACION CONCEJALA SRA. DORIS 
VILLARROEL GALLARDO. 
 

El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: La Concejala Señora Doris Villarroel 
solicita participar del Seminario “Herramientas para generar desarrollo económico 
local” en la ciudad de Chimbarongo, el cual se realizara a contar del 12 hasta el 16 de 
marzo de 2014. Y del Seminario “El Deporte, una política efectiva de integración y 
desarrollo local” en la ciudad de Santiago los días 25 y 26 de marzo de 2014. 

 
 
VOTACION: 
CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE - SI 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ – SI 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES - SI 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL –  
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL ABSTIENE 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE – SI 
SEÑOR ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBEN 
CARDENAS GOMEZ - SI 
  
RESULTADO DE LA VOTACION: 

 Cinco Votos: SI 
Un Voto: ABSTIENE 
 
ACUERDO 
APROBAR LA AUTORIZACION A LA CONCEJALA SEÑORA DORIS 
VILLARROEL GALLARDO PARA ASISTIR A LOS SIGUIENTES 
SEMINARIOS: 
 
- HERRAMIENTAS PARA GENERAR DESARROLLO ECONOMICO 

LOCAL – EN LA CIUDAD DE CHIMBARONGO A REALIZARSE LOS 
DIAS 12, 13, 14, 15 Y 16 DE MARZO DE 2014, ORGANIZADO POR 
GESTION GLOBAL. 

- EL DEPORTE, UNA POLITICA EFECTIVA DE INTEGRACION Y 
DESARROLLO LOCAL” EN LA CIUDAD DE SANTIAGO LOS DIAS 25 Y 
26 DE MARZO DE 2014, ORGANIZADO POR LA ASOCIACION CHILENA 
DE MUNICIPALIDADES Y LA I. MUNICIPALIDAD DE PEÑALOLEN. 

 
 
 
 

7.12 HORA INCIDENTES. 
  

El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Llego una carta de la señorita Carla 
Andrea Burdiles Soto, en donde agradece por todos los años que dispuso de la beca 
municipal, agradece la gestión de los administrativos, en diciembre del año 2013 
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culminó sus estudios en la Universalidad San Sebastián de la carrera Pedagogía en 
Historia, me parece un gesto bonito, un gesto que no lo hace nadie. 

 
 

 
La Concejal Sra. Doris Villarroel  manifiesta: Recibí una carta de la Junta de 
Vecinos de Los Poetas Uno, tienen graves problemas con el alumbrado público, hace 
varios años que se viene notificando, de SAESA lo mandan a la municipalidad y  de la 
Municipalidad lo mandan a SAESA. 
 

En Isla Tabón Están contentos con los arreglos que se hicieron en la escuela, pero 
tienen un gran problema con los baños y el entorno del colegio, hay mucha basura. 
 

Solicitaría que Fomento Productivo orientara a las personas que quieran postular a los 
Fondos Sercotec y Capital Semilla. 

 
Hay que tomar una decisión final con las plazas productivas. 
 
Me preocupa la situación de los cambios de los nombres de las calles, para dar una 
respuesta a los familiares. 
 
Estoy preocupada por las demarcaciones de los pasos cebra, en algunas partes casi 
están desaparecidas, sobre todo en Avenida Los Héroes. 
 
El Concejal Sra. Patricia Pascuales manifiesta: También solicito que se vea el tema 
de los cambios de nombres de las calles de Calbuco. 
 
Plazas productivas, hay mucha preocupación de la gente por cómo se están 
destruyendo. 
 
Hay un matrimonio de adultos mayores conformada por don Manuel Sánchez 
Sánchez, ellos solicitan la visita de una Asistente Social, viven en Población Texas Nº 
261 para verificar el estado precario de su vivienda. 
 
Claudia silva interior de Texas, solicita que a su vecino que vive al lado suyo le vayan 
a limpiar la maleza que tiene en su patio, porque están llegando los roedores a su casa 
y ella tiene niños pequeños. 
  
Don Jorge, vive hace 15 años en Calbuco y está preocupado porque vive en Pedro 
Félix Oyarzun, y dice que la calle se ha vuelto tan angosta que ha habido accidentes y 
hasta muertos, los vehículos pasan demasiado rápido y también las señaléticas y los 
contenedores están mal puestos, por lo tanto entorpecen la visión. 
 
El Concejal Sr. Pedro Yánez manifiesta: Los semáforos de la plaza, están mal 
regulados  en los tiempos.  
 
También los pasos de cebra en el sector de La Vega, especialmente el Puerto de d 
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         Desembarque. 
 
El pago de paradero de los taxistas no sé si están al día  o no. 
 
En el Liceo Francisco Hernández Ortiz también hay que ver el paso de cebra. 

 
Ver el tema de los kioscos, están solicitando en la Escuela Goycolea y también en el 
interior del Liceo Francisco Hernández Ortiz. 

 
Hay que terminar con el tema de la Oficina del Juzgado de Policía Local, se había 
pensado en un cambio de dependencia o si se va a ampliar, ya que a veces se acumula 
mucha gente en el Hall. 
 
El tema del móvil de Servicio de Impuestos Internos que ya no viene a la 
municipalidad, para que se le envíe un documento para que venga a la comuna a 
atender aunque sea una vez al mes. 
  
La señora Angélica se merece que cambiemos un nombre de una calle para poner el 
de ella, porque fue la primera regidora mujer. 
 

La Concejal Sra. Ana Celia Díaz manifiesta: Me gustaría traer a la memoria de la 
familia Morales, hicimos un compromiso que íbamos a elaborar un reglamento para 
que cuando existan estas situaciones tengamos la solución. 

 
Con respecto a la apertura del camino de Siete Colinas, señalan los vecinos de un  
compromiso que se realizo con ellos, de que este año se realizaría la obra, es 
importante porque hay muchos adultos mayores. 
 
En Concejo anteriores plantee la falta que hace de paseos peatonales, sobre todo en 
Avenida Los Héroes. 

 
El Concejal Sr. Ramón Andrade manifiesta: Hay una preocupación grande porque 
se fue la empresa Tur Bus de Calbuco y no alcanzamos a hacer nada, ahora los 
vecinos tienen que ir a puerto Montt. 
 
Hay una solicitud de la Unión Comunal de Juntas de Vecinos, presentan su inquietud 
respecto a una persona que trabaja en el Liceo Politécnico que fue hace poco 
sorprendido consumiendo y exportando droga, este señor salió en libertad mientras 
dura la investigación y volvió a trabajar, ellos quieren saber si el municipio va a toar 
alguna medida referente a ese tema. 
 
Hace tiempo atrás propuse dos nombres en Pargua para las calles, quiero proponer 
también a dos personajes que están activos que son don Nelson Villarroel y don 
Leonel Villarroel, ya que ambos  han entregado toda su vida al servicio público. 
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El Sr. Alcalde y Presidente del Concejo levanta la sesión a las 19:00 hrs. 
 
 
 
 
 
              RUBEN CARDENAS GOMEZ 
                                                                              ALCALDE COMUNA CALBUCO 
 
LEONEL VILLARROEL VILLARROEL 
          SECRETARIO MUNICIPAL  
 
 
 
 
CALBUCO, 06 de marzo de 2014.- 
 

 


